

News and Information

2 Ιουλίου, 2009

Επικοινωνία:

Φίλιππος Μαννάρης, Hewitt Associates +357 22 458011

Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή αναθέτει στη Hewitt Associates μελέτη για τη δημιουργία Πανευρωπαϊκού Συνταξιοδοτικού Ταμείου

ΛΕΥΚΩΣΙΑ – Η Ευρωπαϊκή Επιτροπή διόρισε τη Hewitt Associates, παγκόσμιο οργανισμό συμβουλευτικών υπηρεσιών σε ολοκληρωμένες λύσεις ανθρωπίνου δυναμικού, για τη διεξαγωγή μελέτης σχετικά με τη δημιουργία πανευρωπαϊκού Συνταξιοδοτικού Ταμείου για τους ερευνητές στην ΕΕ. Ο διορισμός της Hewitt έγινε μετά από δημόσιο διαγωνισμό προσφορών και μέσα από μια αυστηρή διαδικασία επιλογής.

Κύριος σκοπός του έργου είναι η ανάλυση των νομικών, τεχνικών και οικονομικών όρων και προϋποθέσεων που πρέπει εξεταστούν για τη δημιουργία βιώσιμων διασυννοριακών ταμείων σχετικά με τις επαγγελματικές συντάξεις που να λαμβάνει υπόψη τις ανάγκες τόσο των ερευνητών της ΕΕ όσο και των εργοδοτών. Τα αποτελέσματα του έργου θα συνεισφέρουν επίσης στην αναβάθμιση της αντίληψης των διαφόρων εμπλεκόμενων φορέων (περ. πανεπιστημίων, δημοσίων και ιδιωτικών ινστιτούτων έρευνας, και οργανισμούς με σημαντικά τμήματα έρευνας και ανάπτυξης), σχετικά με τις πρακτικές λύσεις που διευκολύνουν και καθιστούν πιο αποδοτική από πλευράς κόστους την παροχή επαγγελματικών συντάξεων που να συμπληρώνουν τις κρατικές παροχές.

Το έργο αποτελεί μέρος των προτεραιοτήτων της πολιτικής έρευνας και ανάπτυξης (R&D) της ΕΕ, και προωθήθηκε από τον Επίτροπο Janez Potočnik με την πλήρη υποστήριξη του Ευρωπαϊκού Συμβουλίου, αποσκοπώντας στη δημιουργία μιας Ευρωπαϊκής Περιοχής Έρευνας που να είναι πιο ανοικτή, ανταγωνιστική και ελκυστική για τους ερευνητές.

Ο Leonardo Sforza, επικεφαλής Ευρωπαϊκών Ερευνών και Υποθέσεων της Hewitt Associates, δήλωσε:

«Μας τιμά ιδιαίτερα που η πρότασή μας, η οποία στηρίχτηκε σε μια ομάδα έργου από 15 εθνικότητες και πολλαπλές ειδικότητες, επιλέχθηκε από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Είναι με ιδιαίτερη ικανοποίηση που θα προσφέρουμε την εμπειρία μας, την πρωτότυπη ανάλυση και καινοτόμες ιδέες σε ένα τόσο φιλόδοξο και πραγματικά πανευρωπαϊκό συνταξιοδοτικό έργο που θα ωφελήσει πολύ περισσότερους από μόνο τους ερευνητές, μειώνοντας ταυτόχρονα τα διοικητικά βάρη των εργοδοτών.»

Ο Φίλιππος Μαννάρης, της Hewitt Associates Κύπρου, αναλογιστές της οποίας θα συμμετέχουν στην συμβουλευτική ομάδα του έργου, δήλωσε:

«Η δέσμευση μας στην καινοτομία και στη χάραξη πρακτικών λύσεων στο τομέα των συντάξεων – που να είναι προς το συμφέρον τόσο των εργοδοτών αλλά και των εργαζομένων – ανεβαίνει σε άλλα επίπεδα με αυτό το έργο. Η συμμετοχή της τοπικής συμβουλευτικής μας ομάδας στο έργο αποτελεί ιδιαίτερη τιμή και προσβλέπουμε στην μεταφορά τεχνογνωσίας και στο σχεδιασμό πρακτικών λύσεων για τους τοπικούς οργανισμούς της Κύπρου που επιθυμούν να εξετάσουν λύσεις ενοποίησης όλων των συνταξιοδοτικών τους προγραμμάτων τόσο στη Κύπρο όσο και στο εξωτερικό (περ. και των εταιριών τους εντός και εκτός της ΕΕ).

News and Information

Σχετικά με τη Hewitt

Η Hewitt Associates (NYSE: HEW) είναι από τις μεγαλύτερες εταιρίες αναλογιστών και συμβούλων σε θέματα παροχών προσωπικού παγκοσμίως με 88 γραφεία σε 35 χώρες. Η Hewitt Associates παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα διαχείρισης ανθρωπίνου δυναμικού σε κορυφαίους οργανισμούς παγκοσμίως, βοηθώντας τους να προβλέψουν και να διαχειριστούν απαιτητικές προκλήσεις που σχετίζονται με θέματα παροχών, & διαχείρισης των ανθρωπίνων πόρων. Η Hewitt Associates παρέχει συμβουλευτικές υπηρεσίες σε εταιρίες σχεδιάζοντας και εφαρμόζοντας ένα ευρύ φάσμα στρατηγικών σε θέματα ανθρωπίνων πόρων, διαχείρισης ταλέντων αλλά και σε θέματα συνταξιοδότησης, επενδύσεων και υγείας. Η Hewitt διαχειρίζεται προγράμματα υγείας, συνταξιοδότησης, μισθοδοσίας καθώς και άλλα προγράμματα σχετικά με θέματα ανθρωπίνου δυναμικού, για εκατομμύρια εργαζόμενους, τις οικογένειες τους και συνταξιούχους. Περισσότερες πληροφορίες υπάρχουν στην ιστοσελίδα της εταιρίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.hewitt.com.cy.